
A Premier Művészeti Fiúkórus bemutatkozása 

 

A békéscsabai Premier Művészeti Fiúkórus 2018 szeptemberében alakult a Premier Könnyűzenei 

Konzervatórium fiú növendékeiből, valamint azokból, akik már énekeltek kórusban és kedvük van itt 

átélni a közös éneklés örömét. A Premier Művészeti Szakgimnázium és AMI beiskolázási területe 

országos, mert Békéscsabán, Szegeden és Budapesten  is működik egy-egy tagintézménye. A fiatalok 

a könnyűzene és a kortárs-modern tánc világában kapnak képzést és végzettséget közép és 

felsőfokon! A könnyűzenének mondott zene nem is olyan könnyű, hiszen a zene nagyon sok elemét 

magában foglalja. ( klasszika, pop, rock, jazz )A 3 intézménynek az igazgatója Kulcsár Sándor, aki 

maga is aktív zenész és zeneszerző. Tisztában van azzal, hogy a fiatalok igényei, ízlései a mai kor által 

jelentős változásokon mennek át, így az oktatásban is minél szélesebb lehetőségeket kell előttük 

megnyitni.  

Bárki lehet kórustag, aki jó hangú és áldozatot tud vállalni a közösségért. A tehetséges, éneket 

szerető, zenét kedvelő fiatalokat gyűjtötte össze a kórus, ahol barátságok alakulnak ki és szívesen 

vesznek részt a próbákon a fiúk. Számukra elsődlegesen fontos a közösség igénye, a zeneileg értékes 

művek megismerése és azok stílusos előadása.  

Reményeink szerint, sikerül majd több tanuló személyiségét formálni, több tehetséges diákot 

felkarolni, akik muzikális képességeiket később felsőfokú iskolákban kamatoztatják.  

A kórus célja: minél több alkalommal színpadra lépni, önálló koncerteket adni, fesztiválokon, baráti 

találkozókon részt venni. Fellépéseink alkalmával reméljük, hogy jó hírét visszük az intézményünknek.  

A repertoárunk széles, a régi stílusú egyházi és világi műveken túl, sokféle stílusból válogatjuk az 

előadandó műveket, élményt szerezni és teremteni a hallgatósággal, megosztani a zene szépségét és 

örömét, továbbá igénnyé alakítani az emberi élethez szorosan hozzátartozó zenei műveltség 

szükségességét. 

 

 


